
ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ  
Διαβάστε τις σελίδες 1 και 2 του παρόντος φυλλαδίου, πριν να συμπληρώσετε την αίτηση στη σελίδα 3. Πληροίτε τις προϋποθέσεις για ειδική άδεια στάθμευσης 
ή πινακίδες κυκλοφορίας, εφόσον είσαστε κάτοικος της Πολιτείας της Νέας Υόρκης με μία ή περισσότερες σοβαρές αναπηρίες που προκαλούν κινητικά 
προβλήματα. Η περιγραφή των αναπηριών είναι διαθέσιμη στην Ενότητα 2 της αίτησης, στη σελίδα 3 του παρόντος φυλλαδίου. Μπορεί να εκδοθεί άδεια 
στάθμευσης είτε για μόνιμη είτε για προσωρινή αναπηρία. Οι άδειες εκδίδονται στο όνομα του ατόμου με αναπηρία. ΔΕΝ χρειάζεται να είσαστε εσείς οδηγός ή 
κάτοχος οχήματος, για να λάβετε άδεια στάθμευσης. Δικαιούνται άδειες παιδιά οποιασδήποτε ηλικίας με σοβαρές αναπηρίες, καθώς και άτομα νομικά τυφλά.
1)   Για να υποβάλετε αίτηση για άδεια στάθμευσης: 
          (a)   Συμπληρώστε την Ενότητα 1 της αίτησης στη σελίδα 3. Αν έχετε ΜΟΝΙΜΗ ΑΝΑΠΗΡΙΑ, ζητήστε από έναν γιατρό παθολόγο (Medical Doctor) ή από 

έναν γιατρό ή νοσηλευτή με τίτλο ειδικότητας Οστεοπαθητικός (Doctor of Osteopathy), Bοηθός γιατρού (Physician Assistant), Νοσηλευτής (Nurse 
Practitioner), Ποδολόγος για αναπηρίες που σχετίζονται με το πόδι (Doctor of Podiatric Medicine) ή Οφθαλμίατρος, για περιπτώσεις τυφλότητας 
(Optometrist), να συμπληρώσει την ενότητα «Μόνιμη αναπηρία», του Ιατρικού Πιστοποιητικού στην Ενότητα 2 της φόρμας αίτησης, και να σας 
επιστρέψει τη φόρμα συμπληρωμένη. Αν έχετε ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΝΑΠΗΡΙΑ που απαιτεί τη χρήση βοηθητικής συσκευής, ζητήστε από έναν γιατρό 
παθολόγο (Medical Doctor) ή γιατρό με ειδικότητα Οστεοπαθητικός (Doctor of Osteopathy) να συμπληρώσει την ενότητα «Προσωρινή αναπηρία», 
του Πιστοποιητικού στην Ενότητα 2 της φόρμας αίτησης, και να σας επιστρέψει τη φόρμα συμπληρωμένη. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν έχετε μόνιμη αναπηρία, 
μπορείτε να εξαιρεθείτε από την απαίτηση ιατρικού πιστοποιητικού από την εκδούσα αρχή, καθώς και αν έχετε μια εμφανή αναπηρία (όπως η απώλεια 
ενός κάτω άκρου) Ή αν ήδη διαθέτετε πινακίδες κυκλοφορίας για άτομα με σοβαρές αναπηρίες.  

          (b)  Πρέπει να προσκομίσετε τη συμπληρωμένη αίτηση στην αρμόδια εκδούσα αρχή της πόλης, της κωμόπολης ή του χωριού στο οποίο 
κατοικείτε. ΜΗΝ ΣΤΕΛΝΕΤΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ (DEPARTMENT OF MOTOR VEHICLES - DMV) - Η DMV ΔΕΝ ΕΚΔΙΔΕΙ 
ΑΔΕΙΕΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ. Αν διαθέτετε άδεια οδήγησης ή δελτίο ταυτότητας μη οδηγού από τη Διεύθυνση Μεταφορών της Πολιτείας της Νέας Υόρκης 
(NYS DMV), πρέπει να παρουσιάσετε το έγγραφο στην εκδούσα αρχή. Η εκδούσα αρχή θα αναγράψει στην άδειά σας τα τελευταία τρία ψηφία του αριθμού 
εννέα ψηφίων που αναγράφεται στο δελτίο ταυτότητας μη οδηγού, ώστε οι αστυνομικές αρχές να μπορούν να εντοπίζουν τον κάτοχο της άδειας και να 
περιορίζεται η παράνομη χρήση. ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΤΕ ΑΔΕΙΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ Ή ΔΕΛΤΙΟ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΜΗ ΟΔΗΓΟΥ ΜΕ ΑΡΧΗ 
ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ (NYS DMV) ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΕΤΕ ΑΔΕΙΑ, ΕΚΤΟΣ ΑΝ ΕΙΣΑΣΤΕ 
ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ (Αν είσαστε κάτοικος της Πόλης της Νέας Υόρκης, δεν εκδίδεται άδεια, εκτός αν η αίτηση για άδεια 
συνοδεύεται από την άδεια οδήγησής σας ή δελτίο ταυτότητας μη οδηγού).

2)   Για υποβολή αίτησης για πινακίδες κυκλοφορίας: 
          (a)   Η αναπηρία πρέπει να είναι μόνιμη. 
          (b)  Το όχημα στο οποίο θα χρησιμοποιηθούν οι ειδικές πινακίδες πρέπει να είναι καταχωρημένο στο άτομο με την αναπηρία. Πρέπει να έχετε ηλικία 

τουλάχιστον 16 ετών, για να έχετε όχημα στο όνομά σας. 
          (c)   Συμπληρώστε την Ενότητα 1 της αίτησης στη σελίδα 3. Ένας γιατρός παθολόγος (Medical Doctor) ή ένας γιατρός ή νοσηλευτής με τίτλο 

ειδικότητας Οστεοπαθητικός (Doctor of Osteopathy), Βοηθός γιατρού (Physician Assistant), Νοσηλευτής (Nurse Practitioner), Ποδολόγος, για 
αναπηρίες που σχετίζονται με το πόδι (Doctor of Podiatric Medicine) ή Οφθαλμίατρος, για περιπτώσεις τυφλότητας (Optometrist), πρέπει να 
συμπληρώσει την ενότητα «Μόνιμη αναπηρία», στην Ενότητα 2 της φόρμας αίτησης, και να σας επιστρέψει τη φόρμα συμπληρωμένη. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν έχετε μόνιμη αναπηρία, μπορείτε να εξαιρεθείτε από την απαίτηση ιατρικού πιστοποιητικού από τη Διεύθυνση Μεταφορών, 
καθώς και αν έχετε μόνιμη αναπηρία και η αναπηρία σας είναι εμφανής (όπως η απώλεια ενός κάτω άκρου) Ή αν διαθέτετε μόνιμη (μπλε) άδεια 
στάθμευσης αναπήρων. Οι κάτοχοι άδειας πρέπει να έχουν την άδεια μαζί τους, και επίσης, να συμπληρώσουν την Ενότητα 1 της αίτησης και να 
επισυνάψουν ένα αντίγραφο της αίτησης άδειας, που να δείχνει το ιατρικό πιστοποιητικό ή τη δήλωση γιατρού. 

          (d)  Μπορείτε να παραλάβετε τις πινακίδες από οποιοδήποτε γραφείο της Διεύθυνσης Μεταφορών. Να έχετε μαζί σας την συμπληρωμένη και 
πλήρη αίτηση.  

                 -     Αν δηλώνετε για πρώτη φορά το όχημά σας, θα πρέπει να προσκομίσετε όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά για νέα δήλωση οχήματος και να 
συμπεριλάβετε τη βεβαίωση αναπηρίας. 

                 -     Αν έχετε πινακίδες στο αυτοκίνητό σας, πρέπει να έχετε μαζί σας τις πινακίδες, για να τις αντικαταστήσετε με πινακίδες για άτομα με σοβαρές 
αναπηρίες. Πρέπει να συμπληρώσετε μια αίτηση δήλωσης (φόρμα MV-82) και να πληρώσετε 25,00 $ για τις νέες πινακίδες που θα φέρουν το 
Διεθνές Σύμβολο Προσβασιμότητας.  

                 -     Αν η συναλλαγή αυτή πραγματοποιηθεί σε χρονική στιγμή άλλη από εκείνη της ανανέωσης δήλωσης του οχήματος, θα πρέπει να πληρώσετε 
επιπλέον παράβολο συναλλαγής ύψους 3,75 $. 

                 -     Εξατομικευμένες πινακίδες με το Διεθνές Σύμβολο Προσβασιμότητας είναι διαθέσιμες από την σχετική αρμόδια υπηρεσία της Διεύθυνσης 
Μεταφορών (DMV Custom Plates). Για πληροφορίες, καλέστε στο (518) 402-4838.

ΠΩΣ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΕΤΕ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ Ή ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΣΟΒΑΡΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ
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ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ - Καλέστε στις δημοτικές ή κοινοτικές υπηρεσίες της περιοχής σας, για να μάθετε 
το πλησιέστερο σημείο έκδοσης αδειών. Οι περισσότερες δημοτικές και κοινοτικές υπηρεσίες, καθώς και κάποια αστυνομικά τμήματα εκδίδουν 
άδειες. Οι περισσότερες υπηρεσίες δέχονται τη φόρμα MV-664.1, κάποιες όμως, έχουν δική τους φόρμα αίτησης και δεν εκδίδουν όλες οι υπηρεσίες 
άδειες για προσωρινές αναπηρίες. 

ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΚΟΜΗΤΕΙΑΣ ΝΑΣΑΟΥ (NASSAU) - Καλέστε στο (516) 227-7399 (στην υπηρεσία της Κομητείας Νασάου για άτομα με αναπηρίες 
- Nassau County Office of the Physically Challenged) για να μάθετε πού μπορείτε να υποβάλετε αίτηση για άδεια.

ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΠΟΛΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ - Η Διεύθυνση Συγκοινωνιών της Πόλης της Νέας Υόρκης (New York City Department of Transportation - 
NYC DOT) εκδίδει άδειες στους κατοίκους της Πόλης της Νέας Υόρκης. Αν είσαστε κάτοικος της Πόλης της Νέας που χρειάζεται άδεια, πρέπει να 
στείλετε την αίτησή σας και ένα αντίγραφο της άδειας οδήγησης ή του δελτίου ταυτότητας μη οδηγού στην παρακάτω διεύθυνση: NYC 
Department of Transportation, Permits and Customer Service, 30-30 Thomson Avenue, 2nd Floor, Long Island City, NY 11101-3045. Καλέστε στο 
(718) 433-3100 για περισσότερες πληροφορίες. Αν στην αίτησή σας δεν περιλαμβάνεται αντίγραφο της άδειας οδήγησης ή του δελτίου 
ταυτότητας μη οδηγού, η υπηρεσία NYC DOT δεν θα εκδώσει την άδεια. Αν έχετε πινακίδες κυκλοφορίας για άτομα με σοβαρές αναπηρίες, 
συμπληρώστε την Ενότητα 1 και επισυνάψτε ένα αντίγραφο της καταχώρισης στο μητρώο. Αν έχετε εξατομικευμένες πινακίδες κυκλοφορίας για 
άτομα με σοβαρές αναπηρίες, επισυνάψτε μια φωτογραφία της πινακίδας, που να δείχνει το Διεθνές Σύμβολο Προσβασιμότητας. Διαβάστε τις 
σημαντικές πληροφορίες της ενότητας «ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ», στη σελίδα 2. 

https://dmv.ny.gov/


ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΔΕΙΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ 
 
u      Οι πινακίδες και οι άδειες μπορούν να χρησιμοποιηθούν για στάθμευση στις θέσεις αναπήρων μόνο εφόσον το άτομο με αναπηρία επιβαίνει 

στο όχημα ή το οδηγεί. Άτομα που δεν είναι ανάπηρα δεν μπορούν να χρησιμοποιούν την άδεια στάθμευσής σας ούτε τις ειδικές πινακίδες για 
να σταθμεύουν σε θέσεις αναπήρων. Τα άτομα που σταθμεύουν παράνομα σε θέσεις αναπήρων παραβιάζουν το άρθρο 1203-c(4) του Κώδικα 
Οδικής Κυκλοφορίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, και τιμωρούνται με πρόστιμο από 50 $ έως 75 $ για πρώτη παράβαση, και από 75 $ έως 
150 $ για δεύτερη παράβαση που διαπράττεται εντός δύο ετών. Οι διαφορετικές κοινότητες μπορεί να επιβάλλουν υψηλότερα πρόστιμα. 
Οποιοδήποτε άτομο κάνει κακή ή εσφαλμένη χρήση μιας άδειας στάθμευσης ή πινακίδων κυκλοφορίας για αναπήρους μπορεί να υποστεί 
ποινή αφαίρεσης της άδειας ή των πινακίδων.  

u     Οι άδειες στάθμευσης πρέπει να κρέμονται από τον εσωτερικό καθρέπτη του οδηγού όταν το όχημα είναι σταθμευμένο, αλλά πρέπει να 
αφαιρούνται από τον καθρέπτη κατά τη διάρκεια της οδήγησης του οχήματος. 

u     Γενικά, οι πινακίδες και οι άδειες ισχύουν σε κάθε σημείο της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, όπου υπάρχουν θέσεις στάθμευσης αναπήρων. 
Ωστόσο, η χρήση των πινακίδων ή των αδειών δεν σας εξαιρεί από τους πολιτειακούς ή τοπικούς κανονισμούς στάθμευσης ή τις χρεώσεις 
ή την υποχρέωση έκδοσης άδειας στάθμευσης σε συγκεκριμένα σημεία. Οι πινακίδες και οι άδειες επίσης ισχύουν στις περισσότερες 
άλλες πολιτείες, επικράτειες και χώρες του εξωτερικού. Αν ταξιδεύετε έξω από τη Νέα Υόρκη, απευθυνθείτε στην αστυνομία ή στη 
δημόσια υπηρεσία μεταφορών της τοποθεσίας όπου θα βρίσκεστε, για να επιβεβαιώσετε ότι δέχονται την άδεια ή τις πινακίδες σας. 

u     Οι θέσεις στάθμευσης αναπήρων πρέπει να επισημαίνονται με ευδιάκριτες και μόνιμα εγκαταστημένες πινακίδες πάνω από το επίπεδο του 
εδάφους, με το σύμβολο του αναπηρικού αμαξιδίου. Οι πινακίδες αυτές είναι τοποθετημένες 5 με 7 πόδια (1,5 με 2 μέτρα) πάνω από την 
επιφάνεια του χώρου στάθμευσης. Η επισήμανση των ειδικών θέσεων μπορεί να περιλαμβάνει τη χρήση γραμμών ή σημάτων σε μπλε 
χρώμα. Μην σταθμεύετε στον διαγραμμισμένο διάδρομο πρόσβασης, δίπλα στους χώρους που προβλέπονται για άτομα με 
αναπηρία , ακόμα κι αν διαθέτετε άδεια ή πινακίδες. Οι διάδρομοι πρόσβασης προορίζονται για άτομα με αμαξίδια και άλλα ειδικά 
εξοπλισμένα οχήματα για τη μετακίνηση από και προς τα οχήματά τους. 

u     Οι τοπικές αρχές καθορίζουν τις θέσεις στάθμευσης για άτομα με αναπηρία με τοπικό νόμο ή διάταγμα. Αν έχετε ερωτήσεις σχετικά με τη 
στάθμευση για άτομα με αναπηρία σε έναν συγκεκριμένο δρόμο, επικοινωνήστε με την αρμόδια αρχή για τον δρόμο. Αν έχετε ερωτήσεις 
σχετικά με τη στάθμευση σε οποιαδήποτε εγκατάσταση με χώρο στάθμευσης εκτός δρόμου, επικοινωνήστε με τον διαχειριστή της 
εγκατάστασης ή τον τοπικό επιθεωρητή δόμησης. 

u     ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ 

      Η Πόλη της Νέας Υόρκης δεν διαθέτει θέσεις στάθμευσης αποκλειστικά για άτομα με αναπηρία. Ωστόσο, η Πόλη της Νέας Υόρκης 
εκδίδει δημοτική άδεια (μια ορθογώνια άδεια για το ταμπλό) που επιτρέπει στα άτομα με αναπηρίες να σταθμεύουν σε σημεία δίπλα σε 
πεζοδρόμια όπου κανονικά δεν επιτρέπεται ή σε σημεία στάθμευσης με παρκόμετρο, χωρίς χρέωση. Η άδεια αυτή δεν ισχύει έξω από την 
Πόλη της Νέας Υόρκης. Μπορείτε να αποκτήσετε άδεια από την Πόλη και άδεια από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης, οι οποίες εκδίδονται 
από τη Διεύθυνση Συγκοινωνιών της Πόλης της Νέας Υόρκης (NYC DOT). 

      Σε ολόκληρη την Πολιτεία της Νέας Υόρκης και την Πόλη της Νέας Υόρκης διατίθενται ειδικοί χώροι στάθμευσης αναπήρων σε χώρους 
στάθμευσης για εμπορικά κέντρα, κτίρια με γραφεία, πολυκατοικίες και πανεπιστημιακούς χώρους. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις 
ειδικές πινακίδες της άδειας από την Πολιτεία, για στάθμευση στις θέσεις με την ειδική σήμανση, σε αυτούς τους χώρους εκτός δρόμου. 

      Για περισσότερες πληροφορίες ή για να πάρετε αίτηση άδειας, μπορείτε να επισκεφθείτε τον ιστότοπο του NYC DOT www.nyc.gov/dot ή 
να καλέσετε στο (718) 433-3100. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με το NYC DOT στη διεύθυνση: 

      NYC Department of Transportation 
      Permits and Customer Service 
      30-30 Thomson Avenue, 2nd Floor 
      Long Island City, NY 11101-3045 

u     ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΚΟΜΕΤΡΩΝ 

      Αν έχετε αναπηρία κινητικότητας και συγκεκριμένες σοβαρές αναπηρίες που περιορίζουν την ικανότητά σας για πρόσβαση ή για 
πραγματοποίηση πληρωμής σε παρκόμετρο, μπορεί να δικαιούστε απαλλαγή από τις χρεώσεις των παρκόμετρων. Η απαλλαγή από 
χρεώσεις παρκόμετρων επιτρέπει στον κάτοχο να σταθμεύει σε θέσεις με παρκόμετρα, σε οποιαδήποτε πόλη, κοινότητα ή χωριό της 
Πολιτείας της Νέας Υόρκης (εκτός από την Πόλη της Νέας Υόρκης), χωρίς να πληρώνει τη χρέωση. Για περισσότερες πληροφορίες, δείτε 
τις φόρμες MV-664.1MP (Αίτηση απαλλαγής από χρεώσεις παρκόμετρων για άτομα με σοβαρές αναπηρίες) και MV-664.2MP 
(Πληροφορίες απαλλαγής από χρεώσεις παρκόμετρων). Αυτές οι φόρμες είναι διαθέσιμες στις τοπικές αρμόδιες υπηρεσίες, καθώς και 
στον ιστότοπο του DMV, στη διεύθυνση dmv.ny.gov.
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o Χρησιμοποιεί φορητή   o Άτομο νομικά τυφλό   o Περιορισμένη ή καμία χρήση του   o Δεν μπορεί να περπατήσει 200 πόδια
     συσκευή οξυγόνου ενός ή και των δύο ποδιών (60 μέτρα) χωρίς στάση 
o Νευρομυϊκή δυσλειτουργία που περιορίζει σημαντικά την κινητικότητα    o Καρδιακή πάθηση Κατηγορίας III ή IV. (Πρότυπα της Αμερικανικής

     Καρδιολογικής Ένωσης) 
o Σοβαρός περιορισμός στην ικανότητα βάδισης, λόγω κάποιας πάθησης αρθριτικής, νευρολογικής ή ορθοπεδικής φύσης
o Περιορισμός από πνευμονική πάθηση σε σημείο που ο όγκος βεβιασμένης εκούσιας (αναπνευστικής) εκπνοής για ένα δευτερόλεπτο, σε
σπιρομέτρηση, να είναι κάτω από ένα λίτρο ή η πίεση αρτηριακού οξυγόνου να είναι κάτω από εξήντα mm/hg αέρα δωματίου σε ανάπαυση.

o Έχει σωματική ή διανοητική βλάβη ή πάθηση που δεν αναφέρεται παραπάνω, η οποία προκαλεί ισότιμο βαθμό αναπηρίας και ασυνήθιστη δυσκολία
στη χρήση δημόσιας συγκοινωνίας και αποτρέπει το άτομο από τις μετακινήσεις χωρίς μεγάλη δυσκολία.
ΕΞΗΓΗΣΤΕ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΩΣ Η ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΙ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ.

Επώνυμο Όνομα Αρχικό μεσαίου ονόματος Τηλέφωνο 

 o ΜΟΝΙΜΗ ΑΝΑΠΗΡΙΑ: Ένα άτομο με «σοβαρή αναπηρία» είναι οποιοδήποτε άτομο με μία ή περισσότερες ΜΟΝΙΜΕΣ βλάβες, αναπηρίες ή
καταστάσεις που περιγράφονται παρακάτω, οι οποίες περιορίζουν την κινητικότητα.

       Διάγνωση: Δείτε τις προϋποθέσεις:

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ Ή ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ, 
ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΣΟΒΑΡΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ

   Ενότητα 1 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ — (Γράψτε καθαρά και με κεφαλαία γράμματα, και υπογράψτε δίπλα στο βέλος.)

     Ενότητα 2 ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ

Διαβάστε τη σημείωση στη σελίδα 4, πριν να υπογράψετε

Διαβάστε τη σημείωση στη σελίδα 4, πριν να υπογράψετε

Διεύθυνση: Οδός και Αριθμός Αρ. διαμ.

Ημερομηνία γέννησης  o o o
Α   Θ   X  Αιτούμαι: o Πινακίδες άδειας κυκλοφορίας (Αίτηση στο DMV.)  o Άδεια στάθμευσης (Αίτηση στην τοπική εκδούσα αρχή.)

Έχετε πινακίδες κυκλοφορίας για άτομα με αναπηρία;  

o Ναι - Ο αριθμός πινακίδων κυκλοφορίας είναι: o Όχι

Κάτοικοι Πόλης Νέας Υόρκης - Επισυνάψτε αντίγραφο άδειας οδήγησης ή δελτίου ταυτότητας μη οδηγού. Αν έχετε 
άδεια από την Πόλη της Νέας Υόρκης, γράψτε τον αριθμό της: 

Πόλη Πολιτεία Τ.Κ.

(Υπογραφή ατόμου με αναπηρία ή υπογραφή γονέα ή φροντιστή) — Αν υπογράφεται από γονέα ή φροντιστή, 
γράψτε τη σχέση σας με το άτομο με αναπηρία μετά από την υπογραφή σας.

Διαβάστε τις σελίδες 1 και 2 του παρόντος φυλλαδίου, πριν να συμπληρώσετε την αίτηση. Αν θέλετε να κάνετε αίτηση για άδεια στάθμευσης, προσκομίστε τη 
συμπληρωμένη αίτηση στην εκδούσα αρχή (τοπική κοινότητα) στην πόλη, την κοινότητα ή το χωριό κατοικίας σας. Μην στέλνετε την αίτηση στη 
Διεύθυνση Μεταφορών (Department of Motor Vehicles - DMV), γιατί η DMV δεν εκδίδει άδειες στάθμευσης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι ΜΟΝΙΜΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ πρέπει να πιστοποιούνται από γιατρό ή νοσηλευτή με τίτλο ειδικότητας Γιατρός παθολόγος (Medical Doctor, MD), 
Οστεοπαθητικός (Doctor of Osteopathy, DO), Βοηθός γιατρού (Physician Assistant, PA), Νοσηλευτής (Nurse Practitioner, NP), Ποδολόγος, για αναπηρίες που σχετίζονται 
με το πόδι (Doctor of Podiatric Medicine, DPM) ή Οφθαλμίατρος, για περιπτώσεις τυφλότητας (Optometrist). Οι ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ, ωστόσο, πρέπει να 
πιστοποιούνται μόνο από γιατρό με τίτλο ειδικότητας Medical Doctor ή Doctor of Osteopathy.
Επιλέξτε τα πλαίσια που περιγράφουν την αναπηρία και συμπληρώστε τη διάγνωση:

o ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΝΑΠΗΡΙΑ: Άτομο με προσωρινή αναπηρία θεωρείται οποιοδήποτε άτομο καθίσταται προσωρινά ανίκανο να μετακινηθεί, χωρίς τη χρήση
βοηθητικής συσκευής. Στα παραδείγματα βοηθητικών συσκευών περιλαμβάνονται, ενδεικτικά, οι νάρθηκες, το μπαστούνι, οι πατερίτσες, οι προσθετικές
συσκευές, άλλο άτομο, το αναπηρικό αμαξίδιο ή ο περιπατητήρας. ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Οι προσωρινές άδειες εκδίδονται για έξι μήνες ή λιγότερο, ανεξάρτητα από
την αναμενόμενη ημερομηνία ανάρρωσης.
Αναμενόμενη ημερομηνία ανάρρωσης: Διάγνωση:

Τι βοηθητική συσκευή χρειάζεται:

Όνομα MD/DO/DPM/NP/PA/OD Αριθμός άδειας άσκησης επαγγέλματος

Διεύθυνση MD/DO/DPM/NP/PA/OD Τηλέφωνο 

(Ημερομηνία)

 (Ημερομηνία)

X

X

(Υπογραφή MD/DO/DPM/NP/PA/OD)
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στα σημεία  
ΣΚΊΣΤΕ Ε ΤΙΣ ΤΡΥΠΟΎΛΕΣ  
και κρατήστε τις σελίδες 1 και 2 για 
να έχετε τις πληροφορίες αυτές.É 
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑΙ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ 

  
Σύμφωνα με τον Κώδικα οδικής κυκλοφορίας και τον Ποινικό Κώδικα της Πολιτείας της Νέας 
Υόρκης αποτελεί αδίκημα (κακούργημα ή πλημμέλημα) η ψευδής δήλωση ή η παροχή ψευδών 
πληροφοριών σε αίτηση για άδεια στάθμευσης ή πινακίδες κυκλοφορίας, για άτομα με σοβαρή 
αναπηρία. Το αδίκημα αυτό επισύρει χρηματική ποινή, ποινή φυλάκισης ή και τα δύο. Αν το 
αδίκημα περιλαμβάνει αίτηση για άδεια στάθμευσης, μπορεί επιπλέον να επισύρει αστική ποινή 
με πρόστιμο ύψους 250-1.000 $. 
 
 
Για πελάτες που θέλουν πινακίδες κυκλοφορίας ή άδεια στάθμευσης, για άτομα με αναπηρία: 
  
Όταν υπογράφετε την Ενότητα 1 της παρούσας αίτησης, βεβαιώνετε ότι:  
 
    l Οι πληροφορίες που παρέχετε στην παρούσα αίτηση είναι αληθείς. 
 
    l Έχετε διαβάσει και καταλαβαίνετε τους όρους για τη «Χρήση των πινακίδων κυκλοφορίας και των 

αδειών στάθμευσης» που αναγράφονται στη σελίδα 2.  
 
    l Συμφωνείτε να συμμορφώνεστε με τους όρους αυτούς. 
 
 
Για τους επαγγελματίες υγείας που παρέχουν ιατρικές πληροφορίες για την υποστήριξη 
αίτησης για πινακίδες κυκλοφορίας ή για άδεια στάθμευσης, για άτομα με αναπηρίες: 
  
Όταν υπογράφετε την Ενότητα 2 της παρούσας αίτησης, βεβαιώνετε ότι:  
 
    l Οι ιατρικές πληροφορίες που παρέχετε είναι αληθείς και πλήρεις.  
 
    l Κατά τη γνώμη σας, το άτομο που κατονομάζεται στην Ενότητα 1 της αίτησης πληροί τις ιατρικές 

προϋποθέσεις για να λάβει τέτοιες πινακίδες κυκλοφορίας ή άδεια στάθμευσης, για άτομα με αναπηρία, 
σύμφωνα με τα ιατρικά κριτήρια που καθορίζονται στην Ενότητα 2.

https://dmv.ny.gov/
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